

# 搭建桥梁纽带，推动经济发展

浮山路街道商会将围绕企业发展，继续担当作为履行社会责任

## 【聚焦浮山路】

□文/半岛记者 张海玉  
图/受访者提供

组织企业开展公益性活动、集中学习企业相关政策法规、发挥纽带作用推动企业招商引资……对于企业及浮山路街道经济发展来说，浮山路街道商会自成立以来便发挥了举足轻重的作用。那么商会在促进街道经济实现进一步发展上有什么计划？对此，半岛记者于2月20日对浮山路街道商会会长刘强进行了专访。

### >>>成绩回顾 促进5家企业完成四板上市

据刘强介绍，浮山路街道商会共含100多家企业，2018年，在商会的带领下，各企业深入调研活动，为街道经济发展积极建言献策。“一年来，浮山路街道商会先后3次对商会代表企业进行调研，组织会员企业填写各类调查文卷，积极参加区工商联召集的各类考察活动，促进商会之间交流和发展。”刘强说。

没有规矩不成方圆，街道商会一直坚持例会制度，为企业发展打造良好服务平台。2018年，商会于4月份、6月份先后举行两次具有鲜明主题的例会，邀请相关职能部门人员参加活动，认真学习省市区各级部门颁布的扶植民营企业相关奖励政策，围绕企业发展难题、街道经济发展目标任务，展开互动交流，积极运作，促进商会企业完成四板上市企业5家，



浮山路街道商会成员为居民送温暖。

规模以上企业登记4家，实现招商引资税企业12家，为李沧经济发展做出贡献。

另外，商会还积极组织了全体副会长及新入会非公经济负责人，召开主题为深入学习贯彻《习近平总书记在民营企业座谈会上的讲话》精神专题会议，并邀请李沧区工商联领导及街道领导共同参会。

大家围绕主题、踊跃发言，纷纷表示，商会要组织全体会员深入学习贯彻总书记讲话精神，以实际行动进一步增强创新意识、政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，充分发挥街道商会桥梁纽带作用，深入开展“四互企业行”活动，切实打造四好商会，做好商会工作，为李沧区经济发展做出贡献。

在做好推动经济发展工作的同时，商会还不断注入新鲜“血液”，选拔优秀

企业加入商会。通过内引外联，积极互动，浮山路街道商会2018年先后引进青岛众特邦科技有限公司等6家贡献值较大的企业成为会员。

### >>>未来规划 促进街道招商引资全面开花

说到接下来的计划，刘强信心满满地表示，浮山路街道商会将以全新的面貌和状态，投入到街道经济发展中来，继续做好企业之间的合作共赢及政策法规的学习，促进街道招商引资全面开花，定期开展公益活动回馈社会，让企业感受到商会大家庭的力量和支撑。

提起公益活动，刘强告诉半岛记者，这是商会很重要的一项活动内容。春节前完成换届不久，商会就开展了一

次“寒冬送温暖，关爱暖人心”走访慰问贫困户的暖冬行动。企业成员积极参与，为困难家庭送去了食用油、鸡蛋、大米等慰问品，让他们感受到了来自商会的关怀与温暖。收到节日的问候，各家庭对商会践行社会责任、热心公益的行动给予了赞扬和感谢。

“今后，浮山路街道商会将继续在助推李沧经济发展的同时，积极履行社会责任，发扬乐善好施、扶贫济困的精神，力所能及帮助当地困难群众解决实际问题。”刘强表示。

### >>>关于会长 经营思维策略紧跟时代潮流

李沧人对于盛世源装饰城大都耳熟能详，作为总经理及浮山路街道商会会长，刘强牢记社会责任与担当，经营思维与策略紧跟时代发展潮流，尽自己所能地为商户及消费者做好服务。

据了解，盛世源装饰城是李沧东部规模最大、管理最规范的专业建材家具批发、零售市场，分为装修辅料区、建材馆、家具馆、灯具馆、布艺窗帘区及网点品牌区等6大区域，经营范围涵盖自水泥砂浆至主材家具等装修材料，家具家居全品类，年销售额达到数亿元。

2019年，该市场确定了“建材家具，平价品质齐全，首选东李盛世源”的战略经营定位，本着让顾客一站式买到优质、平价的物品，让业主获得持续、稳定收益的运营理念，他们提出了“齐步走”经营模式，从而实现顾客需求盛世源市场消费最大化。

# 百岁老人喜获20000元长寿奖

东李社区已给5位老人送上此奖，弘扬了尊老敬老的中华传统美德



大家一起为老寿星送上美好的祝福。

## 【家有喜事】

□半岛记者 张海玉 报道

本报讯 2月17日，东李新苑小区里传来热闹的锣鼓声，浮山路街道人大工作室主任孙学强，社区第一书记阎瑛和社区两委班子成员李红岗、崔志伟、刘瑞强等带领社区锣鼓队，伴着欢快的舞曲，扭着喜庆的大秧歌，为东李社区101岁的刘维方老寿星送上生日的祝福，并送上百岁老人长寿奖金20000元及工艺品礼物。

给百岁老人送长寿奖是东李社区为弘扬中华民族尊老、敬老、助老的传统美德而设立的奖项，且老人每增加一岁，奖金也会随之增加10000元。当天喜获祝福的刘维方，已是该社区第5位获此荣誉的老人。

送福当天，老寿星和蔼慈祥，喜笑颜开地接受大家的祝福，幸福喜悦之情溢于言表。所谓家有一老如有一宝，刘维方如今是他们这个五世同堂大家庭的宝。别看老人岁数大，可依然能自理，甚至还能自己洗衣服、做针线活呢。说



刘维方五世同堂大家庭合影。

到老人的长寿秘诀，她的儿子隋喜玉高兴地介绍道：“我妈脾气好，基本不生气，而且吃饭不挑食，早睡早起，每天心情都很好。”老人有4个儿女，李沧、市北都有，现在是每家轮着住一周，她喜欢这种方式，说是定期换个生活环境还能换种心情，保持生活的新鲜感。

老人健康长寿，除了其个人生活作息规律有序外，也离不开家人的孝心与赡养。据老人的儿媳王淑芳介绍，他们每个家庭成员都尊敬爱戴老人，平时都顺着老人，不惹她生气。无论在哪个儿女家住，做

饭时大家都会提前征求老人的意见，准备她喜欢的饭菜。孙辈们无论上班多忙，每逢重大节日都会前来看望老人，还与老人促膝谈心，听她讲述以前的故事。

刘维方也喜欢给儿女孙辈讲贫困年代的经历，让大家学会忆苦思甜，在生活殷实的当今，也要坚持勤俭持家。“勤俭持家就是我们家流传下来的家风家训，老太太也身体力行着这条家风。”王淑芳说。家里用不着的东西，老人也舍不得扔，平时也是省吃俭用，用实际行动给家人上着勤俭持家的课。